
                        Дружківський міський суд Донецької області підвів підсумки своєї діяльності за 1 півріччя 2019 року 

З метою забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності Дружківського міського суду Донецької області для 

громадськості, а також створення сприятливих умов для отримання інформації про діяльність суду, яка відбувалася протягом 1 півріччя 

2019 року Дружківський міський суд підвід пісумки своєї роботи за звітній період. 

 

Дружківський міський суд Донецької області очолює голова суду Молібога Геннадій Вікторович, керівник апарату Неживенко Юлія 

Олександрівна, заступник керівника апарату суду Слепичева Ліля Леонідівна та  визначена наступна штатна чисельність суду із 42 посад:  33 

одиниць загальної штатної чисельності працівників апарату та 9 одиниць – посад суддів. 

 

Фактична чисельність суддів Дружківського міського суду Донецької області на початок 2019 року, складала 7 суддів, правосуддя з яких 

здійснювало 5. 

 

Протягом І півріччя 2019 року відбулися незначні зміни кількісного складу суддів. Так відповідно до наказу голови Дружківського міського 

суду від 11 травня 2019 року був відрахований зі штату Дружківського міського суду  Донецької області суддя  Петров Євген Вікторович у зв’язку 

з призначенням на посаду судді Верховного Суду у Касаційний цивільний суд. У зв’язку з чим штатна чисельність посад суддів Дружківського 

міського суду була скорочена до 6 суддів, з яких 2 перебувають без повноважень. 

 

Взагалі, за період І півріччя 2019 року зі штату суду відраховано 1 суддю (Петрова Євгена Вікторовича), звільнено 5 працівників апарату 

суду  (2 секретарів судового засідання, 1судового розпорядника , 1 консультанта суду, 1 помічника судді) та переведено 1 працівника суду . 

 

На сьогодні у суді існує 6 вакантних посад, серед яких 5 державної служби (3 - секретаря судового засідання, 1 - судового розпорядника, 1 – 

секретаря суду) та 1 посада патронатної служби (1 помічника судді). 

 

У зв’язку з процедурою реорганізації (злиття) Дружківського міського суду Донецької області, відповідно до Указу Президента України від 

29.12.2017 № 451/2017 «Про реорганізацію місцевих загальних судів» та наказу ДСА України «Про забезпечення виконання Указу Президента 

України від 29.12.2017 № 451» від 06.09.2018 № 438, призначення на вакантні посади здійснюється лише в межах затвердженого фонду оплати 

праці. 

1 липня 2019 року територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Донецькій області були затверджені зміни до 

штатного розпису суду, таким чином ТУ ДСА України в Донецькій області погодило проведення конкурсу на дві вакантні посади. 

 



За забезпечення зв’язків суду із громадянами та засобами масової інформації (далі – ЗМІ) відповідає консультант суду (прес-секретар) суду. 

Прес-секретар здійснює інформування суспільства про діяльність суду шляхом оприлюднення відповідної інформації на веб-сторінці суду 

офіційного веб-порталу судової влади України, на якій розміщується інформація про заходи, які проводить суд, а також ті заходи, в яких беруть 

участь судді та працівники апарату суду тощо. 

У приміщенні суду розміщено інформаційні стенди, за допомогою яких відвідувачі мають можливість ознайомитися з переліками справ, 

призначених до розгляду, зразками документів, ставками судового збору, платіжними реквізитами, графіком особистого прийому громадян 

керівництвом суду тощо. Також суд оснащено комп’ютером, який інформує громадян про зміни у законодавстві, а також про події що відбуваються 

у суді. 

 

Впродовж І півріччя 2019 року з метою підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти 

населення, набуття громадянами необхідного рівня правових знань, формування у них поваги до права, а також побудови правового діалогу між 

судовою владою та суспільством задля покращення доступу до правосуддя, у Дружківському міському суді Донецької області, проводилися дні 

відкритих дверей. Ключовою метою вказаного заходу є забезпечення прозорості та відкритості діяльності суду, пропагування доступності суду для 

громадян, обізнаності широкої громадськості з роботою судової гілки влади. Так проведено день відкритих дверей для школярів 9-тих класів 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 та – 10-тих класів Дружківської гімназії «Інтелект» . 

 

На виконання плану роботи суду судді та працівники апарату суду проходять підготовку в Національній школі суддів України, відвідують 

семінари та лекції,  так:  

 

- 17 травня 2019 року консультант Дружківського міського суду Донецької області Жувак Анастасія брала участь у семінарі на тему: 

"Звернення суду України з дорученням за кордон у відповідності до вимог міжнародних договорів про правову допомогу. Форма та зміст 

доручень", який проводило Головне територіальне управління юстиції у Донецькій області; 

-  

- Консультант Дружківського міського суду Жувак Анастасія Олександрівна, прийняла участь у тренінгу організованого ГО 

«Правозахисний центр “Ліга жінок – виборців», за проектом «Проведення опитувань учасників судових проваджень з використанням 

методології карток громадянського звітування (КГЗ), розробленому за системою оцінювання роботи суду (СОРС) за підтримки 

американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)  в рамках Проекту «Нове правосуддя», який 

відбувся у Краснолиманському міському суді Донецької області 08 квітня 2019 року; 

 



- 17 травня 2019 року суддя Дружківського міського суду Донецької області Панова Тетяна Леонідівна пройшла періодичне навчання 

суддів окружних загальних судів  у Харківському регіональному відділенні Національної школи суддів України, про що отримала 

відповідний сертифікат; 

 

- 24.04.2019  року керівником апарату Дружківського міського суду Донецької області Неживенко Ю.О. було проведено нараду–

навчання  для секретарів суду, секретарів судового засідання, помічників суддів та інших працівників апарату суду. Розпочала нараду 

керівник апарату суду - Юлія Неживенко, яка оголосила «Положення про апарат Дружківського міського суду Донецької області.», 

«Правила внутрішнього трудового розпорядку Дружківського міського суду Донецької області.», «Правила поведінки працівника суду та 

правила внутрішнього службового розпорядку.», та довела до відома працівників лист ТУ ДСА України в Донецькій області «Про 

відшкодування витрат на відрядження», а також лист ВРП України про проведення 26.04.2019 року вебінару на тему «Переговори як 

вирішення конфлікту». Наприкінці наради, було проведено повторний інструктаж працівників апарату Дружківського міського суду з 

пожежної безпеки та охорони праці; 

-   З 15 по 19 квітня 2019 року секретарі судового засідання Дружківського міського суду Донецької області Слободкіна Тетяна Іванівна та 

Варламова Ольга Данилівна пройшли підготовку секретарів судового засідання місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів у 

Харківському регіональному відділенні Національної школи суддів України, про що отримали відповідний сертифікат; 

- Станом на квітень 2019 року суддя Дружківського міського суду Донецької області Петров Євген Вікторович брав участь у II Форумі 

Суддів Донецької та Луганської областей, організований Програмою Розвитку Організації Об’єднаних Націй в Україні (ПРООН) та 

проходить у місті Святогірськ з 17 по 19 квітня 2019 року. Основною метою проведення Форуму є обговорення проблемних питань 

реалізації прав внутрішньо переміщених осіб, у першу чергу щодо відшкодування матеріальної та моральної шкоди, завданої внаслідок 

бойових дій на Сході України, отримання соціальних гарантій, а також проблем доступу до правосуддя; 

- 28 лютого 2019 року помічник судді Дружківського міського суду Донецької області Колесник Анна Володимирівна  взяла участь в 

семінарі «Запобігання та протидія корупції: окремі аспекти законодавства України» та отримала сертифікат. 

 

Так, протягом І півріччя 2019 року у Дружківському міському суді перебувало на розгляді справ і матеріалів усіх категорій (з урахуванням 

залишку на початок 2019 року) 5274, що на 22,89% більше, ніж у І півріччі 2018 року (4067 справ і матеріалів). 

Протягом І півріччя 2019 року було розглянуто 4003 справ і матеріалів усіх категорій (75,9% від всіх справ і матеріалів, що перебували на розгляді), 

що на 3,1% більше ніж у І півріччі 2018 року – розглянуто 3213 справ і матеріалів (79% від всіх справ і матеріалів, що перебували на розгляді). 
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